
Κάτω τα χέρια από τους μαχόμενους γιατρούς

Ανακοίνωση του Ενωτικού Κινήματος για την Ανατροπή, 17/03/2023

Ως Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, καταγγέλλουμε την έκνομη και τιμωρητική τοποθέτηση της
Παθολόγου και Επιμελήτριας Β’ Αργυρής Ερωτοκρίτου από το Νοσοκομείο Ευαγγελισμός ,
στην Πολυκλινική Αθηνών.

Το χρονικό των γεγονότων…

Τη Δευτέρα 13/3 η συναδέλφισσα Α. Ερωτοκρίτου παρουσιάζεται και ορκίζεται στο νοσοκομείο
«Ευαγγελισμός». Τοποθετείται, με επίσημο έγγραφο του Διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας (κατά τη συνήθη
διαδικασία), στην Ε΄Παθολογική Κλινική του ανωτέρω νοσοκομείου. Την αμέσως επόμενη ημέρα, την
Τρίτη 14/3, της κοινοποιείται έγγραφο του διοικητή του Ευαγγελισμού(κ. Γρηγορόπουλου), με
το οποίο ο κ. διοικητής παραβιάζει το έγγραφο 13/3 του διευθυντή Ιατρικής Υπηρεσίας και την
τοποθετεί ΕΚΤΟΣ νοσοκομείου, στην Πολυκλινική.

Την Τετάρτη 15/3 η Α. Ερωτοκρίτου παρουσιάζεται στην Πολυκλινική, ως οφείλει. Την ίδια μέρα
προπαγανδίζει τη συμμετοχή στην 24ωρη απεργία της ΑΔΕΔΥ. Καλείται άμεσα στο γραφείο του αν.
διευθυντή της κλινικής όπου της γίνεται η εξής παρατήρηση: «αυτά δεν επιτρέπονται». Η συνάδελφος
φυσικά δεν υποχωρεί στις πιέσεις.

Ο κ. Γρηγορόπουλος, λοιπόν, συνεπής υπάλληλος της κυβερνήσεως, τοποθετεί μία νέα μάχιμη
γιατρό, με εμπειρία ετών σε μεγάλο νοσοκομείο, από τον Ευαγγελισμό- που υποφέρει από τη δραματική
υποστελέχωση, όπου οι παθολογικές κλινικές και ειδικά η Ε΄Π εκπέμπουν SOS εδώ και χρόνια-στο
υποβαθμισμένο (με ευθύνη όλων των κυβερνήσεων) τακτικό εξωτερικό ιατρείο της Πολυκλινικής Αθηνών.
Με αποτέλεσμα η συνάδελφος πρακτικά να αναγκάζεται να μετατραπεί σε γιατρό που θα παρέχει
υπηρεσίες πρωτοβάθμιας περίθαλψης.

Φυσικά όμως σε όλη αυτή την ιστορία δεν μπορούμε να αγνοήσουμε τα εξής. Η συνάδελφος και μέλος
του ΕΚΑ, μέλος του ΓΣ της ΟΕΝΓΕ Αργυρή Ερωτοκρίτου, πρωτοστάτησε μαζί με τους λοιπούς
εργαζόμενους του Γ.Ν.Α Γεννηματάς, όλο το προηγούμενο διάστημα στις κινητοποιήσεις και τις
διαμαρτυρίες που έλαβαν χώρα στο εν λόγω νοσοκομείο, διαμαρτυρόμενοι για τη δραματική έλλειψη
προσωπικού και το αίσχος των ράντζων. Μάλιστα, τον Οκτώβριο του 2022, όταν η διοίκηση του Γ.
Γεννηματάς σε συνεργασία με την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας έστησαν μία φιέστα εγκαινίων
του νέου ΤΕΠ, η συναδέλφισσα συμμετείχε αποφασιστικά στη μεγαλειώδη συγκέντρωση που
οργανώθηκε ως απάντηση στη φιέστα, που τελικώς μετατράπηκε σε φιάσκο. Επικουρική
παθολόγος τότε, έδωσε ακούραστα τη μάχη για την υπεράσπιση του δημόσιου συστήματος
υγείας, για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ασθενών και των συναδέλφων της.

Για εμάς είναι σαφές πως ο κ. Γρηγορόπουλος βλέπει στο πρόσωπο της Αργυρής αυτό που το κράτος και η
εξουσία αντιπαθεί: την επίμονη αγωνίστρια, που μαζικοποιεί τον αγώνα, που εμπνέει τους
συναδέλφους να αντισταθούν στη διάλυση της δημόσιας υγείας, στη κατεδάφιση των δικαιωμάτων
ασθενών και υγειονομικών.
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Δε μας προξενεί έκπληξη η άρνηση της ΔΗΚΝΙ και της επικεφαλής της παράταξης Μ. Παγώνη
να καταγγείλει την έκνομη και αυταρχική ενέργεια του διοικητή του Ευαγγελισμού, στο όνομα
μάλιστα «της υπεράσπισης του συνδικαλισμού». Η Μ. Παγώνη έχει εδώ και καιρό δώσει τα
διαπιστευτήριά της ως απολογήτρια και συνήγορος των κρατούντων, αυτών που ιδιωτικοποιούν τον
παιδικό καρκίνο και θυσιάζουν 20χρονα παιδιά στον βωμό του κέρδους.

Περιμένουμε, όμως, από τις υπόλοιπες παρατάξεις της ΕΙΝΑΠ και της ΟΕΝΓΕ να πάρουν σαφή θέση άμεσα,
καθώς σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση θα είναι συνήγοροι του κ. Γρηγορόπουλου.

Καλούμε όλα τα σωματεία, τις Ενώσεις σε όλη τη χώρα, την ΠΟΕΔΗΝ, την ΑΔΕΔΥ, τις
ομοσπονδίες δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, να ορθώσουμε όλοι μαζί τείχος υπεράσπισης στην
Αργυρή και σε κάθε διωκόμενο συνδικαλιστή. Η ΕΙΝΑΠ, η ΟΕΝΓΕ οφείλουν να δείξουν τον
δρόμο.

Απαιτούμε από τη διοίκηση της 1ης ΥΠΕ και την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας να
ακυρώσουν άμεσα αυτή την έκνομη, απαράδεκτη και αυταρχική ενέργεια του διοικητή κ.
Γρηγορόπουλου.


